以车为媒聚人气

晚报"十一"车展热度持续攀升

10月3日,南川河畔的新青海国际会展中心门前车流不断,馆内咨询声、销售人员的讲解声与新车发布会的音乐声交织,热闹得像一场盛大的假日派对。

第30届西宁晚报"十一"车展已吸引众多观展者 走进展馆,这场持续7天的汽车盛会,不仅是西宁国庆 中秋假期的消费"引擎",更以多元创新与满满诚意, 成为展现青海汽车消费趋势、承载市民美好生活向往 的重要平台。

从"卖车"到"造景":30届沉淀的城市盛会

"以前看车得跑好几家 4S店,现在在这儿能把想买的品牌一次性看完,还能对比试驾,太方便了!"刚在鸿蒙智行展位体验完享界 S9T 的市民张先生,一边翻看手机里拍的车型照片,一边跟家人讨论。历经 30届打磨,本届车展早已跳出传统展销框架,升级为融合科技、文化与体验的城市级活动。

60余个国内外汽车品牌集体亮相,新能源车占比突破45%、创下历届新高——奔驰、上汽大众等豪华及合资品牌带来全系热门车型,鸿蒙智行、比亚迪等自主品牌展出智能新能源新品,造车新势力的潮流座驾也吸引着年轻群体驻足。而创新推出的"十六型人格艺术展"前,更是排起了小长队,刚测完"INFJ"人格的大学生王琳笑着说:"没想到真有匹配的车型推荐,这种选车方式比单纯看参数有意思多了,像在找'灵魂搭档'!"

优惠"诚意拳": 实实在在的消费吸引力

"实惠"始终是市民奔赴车展的核心理由,本届展会的优惠力度,让不少人当场下单。在广汽本田展位,销售经理石永祥正忙着给客户介绍皓影的优惠:"这款车综合优惠能到7万元,还能享0首付或免息政策,这两天已经订出去8台车了!"一旁刚签完购车合同的市民赵先生拿着单据满脸笑意:"家里刚添了二胎,正愁换车预算紧,这次车展比平时省了2万多元!"

除了品牌专属优惠,组委会还送出20万张免费门票,3万平方米无柱梁展厅里,智能试驾区、汽车养护专区一应俱全。魏牌新能源销售负责人轩然指着C位的高山8介绍:"这款车适合二孩家庭,现在买享受置换补贴能省5万到6万元,试乘的人就没断过,很多客户都是冲着这款车来的。"截至10月3日,上汽大众销量突破40台,广汽本田售出30余台,零跑等品牌单店销量超10台,"车展购车更划算"的口碑在市民间口口相传。

不止于车:展馆里的生活温度与向往

车展的动人之处,从来不只是车辆本身,更是背后承载的生活期待。在零跑展区,王女士一家四口正围着零跑 C16体验空间看,她说:"孩子马上上小学,平时送完老大还要赶去幼儿园接老二,这车后排能放两个安全座椅,后备箱还能装下婴儿车和书包,太实用了!"王女士语气里满是期待,"我们去年就想来车展,可惜赶上加班,今年特意提前调了休,就是想选辆适合全家的车。"

从海东市平安区来的周磊携女友,正围着一辆比亚迪宋PLUSEV询问充电续航:"我们准备年底结婚,想选辆新能源车做结婚纪念礼物,以后日常通勤也省钱,趁车展多对比几款,争取定下来!"

后半程热度不减:持续书写假日消费新篇

车展已进入后半程,但展馆内的热度丝毫不减。 当日10时刚过,入口处就排起了进场的队伍,不少市 民举着手机拍摄展车,孩子们则在家长的陪伴下,好 奇地摸着锃亮的车身。上汽大众市场总监杨生云告 诉记者,店里十几名销售人员都在车展现场忙碌,就 是为了抓住这个冲销量的好时机。

10月4日至10月7日,这场汽车盛宴仍将以专业服务与满满诚意,迎接每一位怀揣期待的市民。

(记者刘瑜)





)两中i从

品牌多 车型全

晚报车展满足消费者多元购车需求

十月,青海再度迎来一场汽车盛会。第30届西宁晚报"十一"车展在万众期待中盛大启幕,以其空前的品牌阵容和全新的车型展示,为青海消费者打造了一场集看车、选车、购车于一体的汽车嘉年华。

带着家人一起逛车展,成为国庆中 秋假期西宁市民首选的休闲方式之 一。哪些车型受到消费者青睐?记者 带你在展馆中一探究意。

品牌齐全,消费者可一站式购车

"购车就来晚报车展,不仅品牌多、车型全,而且让利优惠大,体验感满满。" 为何青海人买车都认准晚报车展? 西宁晚报"十一"车展以强大的品牌阵容给市民带来了一次次满意的消费体验。

走进新青海国际会展中心,展台 搭建恢宏大气,中厅和西厅的展馆内 一辆辆汽车让人目不暇接,超大面积 的展台汇集了国内外60多个汽车品 牌。鸿蒙智行、比亚迪、奥迪、奔驰、宝 马、红旗······从传统品牌到主流品牌、 从油车到新能源车,保证让车迷和消费 者一站式看车、一站式购车。同时,鸿蒙智行首款旅行车享界 S9、全新坦克500、沃尔沃 XC70、理想 L8、极氪 9X、长安 X5 PLUS、全新瑞虎 7 PLUS、吉利银河 M9、东风风神 L8等新款车型精彩亮相,为车迷带来一场汽车盛宴。

晚报车展精准对接消费者多元需求

从日常通勤到自驾出行,从迷你车型到越野车、实用货车,在晚报"十一"车展现场,不同类型的车辆展现了当下日益精细化和个性化的消费趋势,但无论带着怎样的期待而来,在晚报"十一"车展,总有一款车能满足消费者的生活方式与需求。

"太可爱了!颜色也正好是我喜欢的粉色。"市民刘女士坐进一台迷你奔腾小马汽车,爱不释手。凭借着灵活的车身与萌萌的外观,迷你电车以便捷性和独特的颜值,击中了不少年轻人城市出行的需求。不远处,几辆越野车前则围满了不少户外爱好者。"我们经常自驾出行,想重点了解一下这款车。"他们听着销售人员讲解,对比参数,了解汽

车性能和设计。

"我每天通勤距离不远,所以特别来看看电车,在市区出行性价比比较高。"在捷途展台前,市民李女士道出了不少家庭用车的想法。青海乾来汽车公司销售人员马文正热情介绍:"这款捷途山海L7 PLUS是我们新款上市的车,比较适合您的需求,您可以了解一下。"对于追求实用与经济的家庭而言,新能源汽车的性能和价格优势,受到不少消费者欢迎,而本届晚报车展中,新能源汽车占比达45%,以强大阵容,为消费者提供了丰富的选择。

在展馆外围,几辆小型货车同样吸引了不少消费者上前询问。青海祥特汽车销售人员雷占洪向记者介绍道:"我们的小货车在保证承载力的同时,车架坚固不易变形,可靠性和耐久性都大幅提升。"据了解,祥菱汽车今年是首次参展,带来了包括祥菱V5、祥菱Q在内的五款车型,并推出现金直降优惠,以实实在在的性价比,成为众多创业者和个体经营者的心仪车型。(记者文月婷)

晚报车展观展者纷纷体验智能驾驶乐趣

本报讯(实习记者 周智昂)晚报 "十一"车展现场人头攒动,智驾体验成为全场的热门打卡点。记者看到,鸿蒙享界 S9T、比亚迪唐 LDM 的展台前,围满了想要体验智驾系统的消费者,不少人举着手机拍摄,现场热闹氛围远超预期。其中,华为乾崑智驾 ADS4.0 系统与比亚迪"天神之眼"智驾平台,作为自研技术代表,更成了市民热议的焦点。

记者在鸿蒙智行展台前看到,工作人员引导消费者坐进享界 S9T 驾驶位,指着车载横屏功能区域讲解智能驾驶:"这台享界 S9T 搭载的华为乾崑智驾 ADS4.0 系统是全栈自研的智驾系统,全车配备多个激光雷达和摄像头,能构建 360 度无死角感知网络。像盘山公路弯道,系统能提前预判路况,遇到警车、救护车还会及时提示,连极端天气

下都能稳定工作。"刚坐进驾驶位的刘先生感受着车内的视野,说道:"以前去郊外浪山,装完户外用品找车位总是慌手慌脚的,听说智驾系统能做到自动泊车,以后出门肯定能少很多麻烦。"

来到比亚迪海洋系列和王朝系列的展区,比亚迪销售经理站在唐LDM旁,指着车顶的激光雷达向消费者介绍:"这合唐LDM搭载比亚迪自主研发的'天神之眼'智驾平台,靠这个激光雷达能捕捉300米内的路况。早晚高峰跟车时不会突然重刹,遇到大车还会提醒避让,特别适合每天接送孩子的家长。"据销售经理介绍,这辆唐LDM搭载"天神之眼B"高阶智驾激光版,通过1颗激光雷达与13个摄像头、5个毫米波雷达、12个超声波雷达的多传感器融合感知,结合英伟达OrinX芯片的超

高算力,实现全场景智能驾驶辅助,覆盖高速和城市领航、全场景自动泊车及20余项主动安全功能,泊车成功率超99%。一旁刚体验完系统的张女士说:"有了智驾系统的辅助驾驶功能,开车肯定能轻松许多。"

不仅参与车辆体验的热度高,周边的销售经理也被人群"包围"。有人询问智驾如何应对市区早晚高峰,有人关心长途出行时的辅助驾驶功能,话题始终围绕"智驾能解决哪些出行难题"展开。原本只关注燃油车的观展者,也被智驾相关的讲解吸引,驻足询问"新手能不能快速适应智驾""长途用智驾会不会更安全"。从"看外观"到"重体验",这样的观念转变在车展现场随处可见,晚报车展已成为市民了解、体验智驾技术,转变购车观念的重要平台。



晚报车展添新景:汽车服务行业首登场

本报讯(记者 刘瑜)第30届西宁晚报"十一"车展上,首次增设的汽车服务展位与全球顶级后市场项目同台亮相,既带来便民新体验,更彰显青海车市与全国同步发展的活力。

在青海恒欣投资管理集团的汽车服务展位前,市民络绎不绝。"车该年检了,正好在这问清流程,还拿到了检测站地址手册,太实用了!"市民李先生拿着宣传册说。该公司服务质量总监秦

女士介绍,展位不仅解答机动车检测疑问,还提供二手车评估和汽车行业招聘服务,今年已为车企匹配销售、汽修等岗位求职者500余人,现场供需对接高效便捷。

不远处,全球高端车漆领域"巨头" 德国巴斯夫的顶级鹦鹉漆项目首次在 西宁车展发布。来自塔克森汽车服务 连锁公司的工作人员展示:"宾利、劳斯 莱斯等80%高端车型都用巴斯夫的漆 料,选择在这里首发,正是看中青海市场的潜力。"旁边的凹陷修复全国连锁项目也吸引了不少观展者的目光,标志着晚报车展已成为品牌拓展西部的重要平台。

从便民服务到全球顶流项目,本届车展打破"西部市场落后"的印象。正如观展者孙先生所言:"既能解决用车难题,又能见识顶尖技术,这样的车展越来越有看头!"